

上海尚谷科技有限公司总经理李超锋:

## 创新驱动数字营销行业革新进程

林昊

在当今竞争激烈、瞬息万变的商业环境中,企业的发展之路充满挑战与机遇。上海尚谷科技有限公司(以下简称“尚谷科技”)作为一家全流程数字营销解决方案提供商,既全力投入自主研发软件并对外授权,又依靠专业技术精英团队,深度洞察客户差异化需求,量身定制软件解决方案,全方位覆盖市场需求,高效构建起了多元服务生态,收获了良好口碑与丰富合作机遇,持续在市场中稳健前行。

尚谷科技总经理李超锋研发

的一系列软件,堪称推动公司发展的核心动力。例如,其研发的“智能电商数据分析系统”深度契合对外经济贸易大学数字经济实验室“全球化背景下中国经济的数字化转型”研讨会中提出的理念。据悉,该研讨会中,对外经济贸易大学学术刊物部主任华迎教授指出,借助互联网、大数据等新技术变革生产模式与企业组织形态,中国电商与数字经济紧密相连。李超锋研发的系统恰似这一理论的生动实践,它运用先进的数据挖掘与分析技术,敏锐捕捉市场动态与消费者需求,为合作企业提供了精准的商业决策依

据,助其在电商竞争中脱颖而出,销售额与市场份额显著提升。

李超锋研发的“数字化转型辅助平台”同样表现卓越,与上述研讨会所强调的数字化转型趋势相得益彰。该平台可助力传统企业跨越数字化鸿沟,全面再造业务流程,有效降低运营成本,大幅提升工作效率,使企业在数字化浪潮中成功转型,核心竞争力得以强化。

值得一提的是,李超锋所攻关的“智能数字营销系统”和“智能供应链协同系统”两项软著成果更是独具创新与实用价值。在2023年中国国际电子商务博览会上,众多企业展示的数字化营销与供应链管理方案体现了行业焦点所在。李超锋的智能数字营销系统整合多渠道营销数据,运用智能算法深度刻画目标客户群体,实现精准广告投放与个性化营销推广,与博览会上前沿营销工具殊途同归。它打破传统营销的盲目与粗放,直击客户痛点与需求,显著提升品牌知名度与产品销量。

此外,李超锋研发的“智能供应链协同系统”则在企业供应链管理领域引发了深刻变革,类似沪灞功能区创新的“跨境电商+AI”模式对供应链环节实现了优

化。据介绍,该系统构建了实时高效的信息共享平台,紧密连接了供应链各环节,各方实时获取信息并协同运作,成功规避库存积压、交货延迟等问题,提升供应链运作效率,降低运营成本,为企业在市场竞争中赢得显著优势。

业内专家表示,一系列成果背后,充分彰显了李超锋卓越的技术实力与敏锐的市场洞察力。未来,尚谷科技有望在李超锋的带领下,持续在智慧电商与数字化转型领域开疆拓土,创造更多辉煌,为行业发展贡献更多力量,也将吸引更多企业寻求合作,共同推动商业领域的数字化革新进程。

浙江美佳物业管理有限公司总经理金华:

## 智慧科技赋能物业管理行业实现数字化转型

夏树

在浙江省湖州市吴兴区多媒体产业园内,一块实时更新的智慧大屏正记录着城市“毛细血管的脉动”——垃圾清运路线优化率提升30%、公共区域能耗下降15%、居民服务响应速度缩短至10分钟内……这一系列令人瞩目的数据背后,是浙江美佳物业管理有限公司总经理金华凭借其14年的行业深耕经验,通过系列大胆且富有成效的技术创新实践,为传统物业行业开辟数字化发展路径。

自2009年执掌浙江美佳物业管理有限公司以来,金华便将企业发展的重心精准定位于“精细化服务”与“科技赋能”两大关键领域。尤其是其带领团队探索的“科技+服务”模式,已然成为整个物业行业的重点观察样本。

公共治理领域,2022年在湖州市朝阳片区环卫作业一体化项目中,金华带领团队创新采用智能家庭健康服务系统,将安保、清洁、设备维护等11项服务纳入统一调度系统。金华表示,根据后台数据,通过自主研发的智能调度系统与市政数据平台对接,实

现作业车辆动态路径优化,使垃圾清运效率提升30%,年度运营成本降低18.7%。在南浔区道路洒水降尘作业项目中,金华利用动态调度系统与物联网技术,根据空气质量变化及时调整洒水降尘作业方案,助力区域生态治理。这些项目不仅展现了金华在资源协调与执行管理方面的卓越能力,更体现了其将政策导向与社会需求结合转化为实际社会效益的创新智慧。

金华深谙技术革新对行业升级的推动作用。他主导研发了多个物业大数据分析 with 智能决策支

持平台,其中涵盖垃圾分类清运管理系统、智能家庭安防系统、物业业务办理服务系统等,致力于推动物业管理行业向数字化、智能化发展。这些平台整合了设备状态、住户行为等多维度数据,为物业管理的精准运营提供了科学、可操作的建议。由其担任项目经理的多媒体产业园项目,通过运用物联网技术,实现了设备全生命周期管理,多次获评“湖州市物业服务优秀园区”,成为业界标杆。

面对行业数字化转型的浪潮,金华并未止步于现有成就,而是积极探索“物业+养老”服务的

新模式。他计划进一步研发居家安全监测系统,借助AI算法识别老年人的异常行为,提供更加精细化的服务。“物业的本质是基于物业管理经营权益,建立服务体系,为业主的空间与生活提供高品质的服务。管理是基于物的管理,以建筑物为核心,而服务是围绕人的服务,以业主的需求为核心,提升其幸福感。这种创新或许正预示着物业管理行业的下一个转型方向——从空间管理者升级为生活服务集成商。”金华在近期召开的湖州市物业管理协会第二届第四次会员大会上表示。

大家财产保险有限责任公司济南分公司总经理石伟:

## 推动科技浪潮 为行业提供创新样本

李云飞

在当今经济转型和科技进步的背景下,保险行业正面临着前所未有的挑战和机遇。如何在日趋复杂的市场环境中保持竞争力,如何通过精准的市场分析与创新的销售策略推动业务发展,成为了行业发展的关键问题。作为大家财产保险有限责任公司济南分公司总经理,石伟凭借其出色的领导力与创新精神,不仅在公司经营中取得了令人瞩目的成绩,也在推动行业变革和发展方面作出了积极贡献。

石伟在大家财产保险济南分公司担任总经理期间,始终坚持

“创新驱动、精益求精”的理念。他的职责不仅仅局限于日常管理,更重要的是根据公司发展目标,制定并实施切实可行的工作计划,确保各项经营指标的达成。在市场竞争愈发激烈的情况下,石伟带领团队通过精细化的管理和灵活的策略调整,始终保持了公司在区域市场的领先地位。

作为公司战略的制定者与执行者,石伟深知团队建设和销售队伍的培养对于保险公司发展的重要性。因此,他在日常工作中格外注重销售队伍的管理与市场拓展,通过组织专业的培训和业务推动活动,为公司打造了一支

高效且具有强大战斗力的销售队伍。石伟在市场拓展过程中,不断寻找创新的方式,提升公司产品的市场渗透力,确保了公司在区域内的市场份额稳步增长。

此外,石伟深刻理解行业的合规性与风险管理要求。面对日益严格的监管政策,他始终将合规经营放在首位,严格落实公司各项规章制度,确保分公司运营的合规性与规范性。石伟在日常管理工作中,不仅负责内部行政、人事和财务的管理,还密切关注外部行业动态,积极建立并维护与政府机构、行业协会及其他合作伙伴的良好关系,为公司的长远发展奠定了坚实的基础。

石伟最大的贡献之一,还是他在保险销售策略与渠道管理上的创新性思维。他先后发明了“基于市场动态分析的保险销售策略优化系统V1.0”和“保险销售渠道拓展管理系统V1.0”等原创性技术成果。这些系统通过大数据和人工智能技术的深度应用,帮助保险公司分析市场趋势、识别潜在客户,并优化销售渠道与策略,极大提高了销售效率和市场适应性。

据介绍,“基于市场动态分析的保险销售策略优化系统V1.0”不仅具备强大的市场预测能力,还能够根据实时数据调整销售策略,帮助公司在激烈的市场竞争

中把握先机。而“保险销售渠道拓展管理系统V1.0”则通过优化渠道布局,降低了销售成本,提高了销售团队的工作效率,拓宽了保险产品的市场覆盖面。这两项创新成果,不仅为大家财产保险济南分公司带来了可观的经济效益,还为整个保险行业在销售管理和市场拓展方面提供了有益的经验借鉴。

业内人士认为,石伟的实践证明,创新涵盖技术与管理全面升级,实现了销售模式的数字化、智能化转型。作为行业迈向数字化、智能化的代表,石伟的成功激励着更多从业者创新,共同推动保险行业迈向更光明的未来。

医疗财务领域创新开拓者、山东烟台贞安中西医结合医院副院长崔庆远:

## 创新引领医疗财务领域智能化升级

乐洋

在山东烟台贞安中西医结合医院,有这样一位人物,他本是一位财务专家,却深耕于医疗管理领域。他就是崔庆远,凭借着在财会领域的深厚背景和创新力,取得了斐然成绩,并成为推动医疗财务领域变革的重要力量之一。

崔庆远毕业于大连海事大学工商管理专业,自2018年担任烟台贞安中西医结合医院副院长以来,积极投身于数字化财会的建设。

凭借着对智慧财务管理的深刻理解,他自主研发了一系列具有行业领先水平的多款财务管理软件,其中“财务风险智能化评估系统V1.0”运用先进算法,实现财务风险实时监控与精准预警,有效保障企业财务安全;“财务支出明细展示系统V1.0”借助自动化流程,使人力核算成本降低,显著提升资金使用效率;“智能化财务报表分析系统V1.0”提升决策效率并减少决策失误,为企业战略决策提供有力支撑;“财务智能化支付对账系统V1.0”以高效的对

账机制,节省企业人力成本,优化财务支付流程。

据悉,这些软件不仅在该院广泛应用,还被欧中(山东)生物科技有限公司、烟台东慈隆新医疗科技有限公司以及烟台三辉矿业有限公司等企业引入,有力推动了行业财务管理的智能化升级。

在学术研究领域,崔庆远同样成果丰硕。其发表于《当代会计》的《数字经济背景下企业智慧财务管理模式构建研究》及刊登于《首席财务官》的《数字化转型

下智慧财务管理共享体系探究》,均被权威学术数据库维普收录。上述研究成果紧密结合时代背景与行业趋势,深入剖析智慧财务管理的前沿理论与实践路径,为企业财务管理转型提供重要理论指引,在学术界与实务界引发广泛关注与积极讨论,这也彰显了他在行业中的重要地位。

凭借突出的创新成果与学术影响力,崔庆远多次受邀担任多个活动的评审专家。例如,在智能财务风险评估系统评选活动,以及财会智能管理软件提案等活动中,他

充分发挥专业优势,严格把关评选标准,积极分享前沿理念,为发掘优秀财务管理创新项目、推动行业规范化发展发挥关键作用,成为行业内备受尊崇的典范人物。

秉持对科技创新的坚定信念与不懈追求,崔庆远持续深耕财会科技领域。他深知科技在重塑财务管理格局中的核心驱动作用,并立志以创新为引领,助力烟台贞安中西医结合医院及整个财会行业迈向智能化、精细化管理新时代,为行业可持续发展注入源源不断的动力与活力。